

建设世界一流军队 为实现中国梦提供战略支撑

新时代展现新气象,新气象激发新作为。

从东海之滨到西部戈壁,从白山黑水到南国海岛……党的十九大胜利闭幕后,全军和武警部队广泛深入兴起学习贯彻落实党的十九大精神热潮。强军兴军开创新局面,国防和军队建设进入新时代,全面建成世界一流军队的冲锋号已经吹响。在习近平强军思想的科学指引下,全军和武警部队广大官兵正以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态昂首迈向新征程!

牢固确立习近平强军思想的指导地位

连日的雨雪天气,让北疆的气温降至零摄氏度以下。然而,新疆军区某红军师却呈现一派火热景象——

从机关办公楼到基层官兵宿舍,从寒冷的训练场到温暖的学习室,党的十九大报告中提出的新思想、新论断、新目标,被制成标语、壁画、灯箱、板报、网页等,成为军营一道亮丽的风景。

“通过这些载体,官兵们可以随时随地品读领会党的十九大精神。”师政治部副主任亚合甫说。

在这个由刘志丹、谢子长、王仲勋等老一辈无产阶级革命家创建的红

军部队,正掀起一波又一波学习宣传贯彻落实党的十九大精神热潮。

新思想引领新时代,新使命开启新征程。

大会闭幕后,来自全军和武警部队的300余名党的十九大代表迅速返回各自工作岗位,把全部心思和精力投入到宣讲党的十九大精神之中。

11月1日晚,刚返回单位,党的十九大代表、西藏林芝军分区通信连连长张爱英不顾旅途劳累,连夜整理笔记,准备宣讲材料。

张爱英说:“党代表是荣誉,更是职责。我一定做好党的十九大精神的传播者、践行者,让党的十九大精神在边防一线落地生根。”

连日来,在基层部队

采访,无论是党的十九大代表的宣讲实践,还是普通官兵自发的学习活动,记者听到最多是这句话——

习近平强军思想具有强大真理魅力和实践威力,为新时代坚持走中国特色强军之路、全面推进国防和军队现代化提供了根本遵循和行动指南,必将引领我们夺取新时代强军事业新的伟大胜利。

“咱们站今年考核拿了第二名,比去年提升了9个名次!”11月初,党的十九大代表、北部战区空军某雷达站四级军士长魏国勇宣讲归来,指导员张国光就告诉他这一令人振奋的好消息。

党的十九大报告中关于“发挥党员先锋模范

作用”的论述,让张国光等党支部一班人产生了新的工作思路:“魏国勇当兵15年处理10万余批次空情无一差错,以他为代表的一批先进党员个个身怀绝技,何不将他们请到台前担纲主力,推动连队全面发展?”

如今,在魏国勇等党员群体的示范感召下,全站官兵大抓实战化训练,空情保障水平稳步提升。

全面推进国防军队现代化

中国特色社会主义进入新时代,国防和军队建设也进入了新时代。

“新时代意味着新起点新考验。”近日,在岭南某训练场,党的十九大代表、陆军第74集团军某合成旅“黄草岭功臣连”王锐与记者分享学习党的十九大精神体会。

“党的十九大科学擘画了全面推进国防和军队现代化的宏图远景。我们必须尽快把自己锻造成为一名现代化军人,能够随时担当起党和人民赋予的新时代使命任务。”今年27岁的王锐是强军兴军大潮中涌现出来的基层青年战士典型。2017年8月16日,中宣部授予他“时代楷模”荣誉称号。

奋进新时代,开启新征程!

从年薪百万的白领到航空母舰上的女兵,从优秀博士生到合格舰艇指挥官,今年40岁的党的十九大代表、海军郑州舰实习舰长韦慧晓走过了一段堪称传奇的经历。当记者一次又一次追问她为什么会这样选择时,她说:“我只是在奋力追逐这个伟大新时代的脚步,实现从小就有强军梦。”

在党的十九大上,韦慧晓现场聆听了习主席发出“全面建成世界一流军队”的号召,倍感振奋,干劲十足。会后,她第一时间结合亲身经历为舰

上官兵宣讲党的十九大精神。

目标激发动力,创新引领发展。

党的十九大代表王春田担任营长的中部战区空军“英雄营”,历来有创新的传统。1958年营刚组建时,第一代“英雄营”官兵就创造出“近快战法”。近年来,他们在创新的道路上越走越远。

“以前,导弹吊装准备,4名号手需同时用绳子固定吊具,完成‘穿绳、打结、固定’3个动作,耗时至少7秒钟,有的新号手打结不牢靠,还存在吊具脱落、导弹磕碰的隐患。”王春田说,“去年演习,吊装班长杨松林提出把登山装具中的‘快挂钩’用于吊装,号手仅需做个‘扣’的动作,耗时不到1秒。”

这个并不复杂的小创新,为“英雄营”战斗准备时间缩短了6秒钟。“6秒,战机能飞一两千米!”王春田感慨地说。

全力构建中国特色现代作战体系

新时代要有新气象,更要有新作为。

日前,闽南某腹地硝烟弥漫,一场实兵自主对抗演练激战正酣。

然而,令人大跌眼镜的是,演练第一阶段,一贯以“啃硬骨头”著称的陆军第73集团军某旅“红色尖刀连”,第一次进攻竟然没有完成预定任务。

胜不骄,败不馁。党支部一班人当即在演训现场召开复盘分析会。

“进攻受挫,责任在党支部,我负主要责任。”会议刚开始,连指导员、党支部书记彭磊自我检讨,支部一班人纷纷就演练失败查找原因。

演练继续进行。“敌炮火来袭”“强电磁干扰”……红蓝对抗进入白热化。“红色尖刀连”按照行动方案,一边指

挥电台车迅速撤收转移,一边开启便携式电台进行通信,各类指令持续准确收发,进攻顺利推进。

中华民族伟大复兴的中国梦,党在新时代的强军目标,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。

“一代人有一代人的使命,一代军人有一代军人的担当。”11月初,记者在某军用机场见到党的十九大代表、空军航空兵某团团长刘锐时,他正在利用训练间隙,回答几位飞行员提出的关于学习贯彻党的十九大精神的问题。

“当建设战略空军和世界一流军队的重任历史地落到我们这一代军人肩上时,我们必须全面贯彻习近平强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,构建中国特色现代作战体系,跑步进入战位,随时准备为国出征,担当起党和人民赋予的新时代使命任务。”今年38岁的特级飞行员刘锐,是被誉为“战神”的我国自主研发的新一代中远程战略轰炸机轰—6K的首批飞行员。

重器在手,使命在肩!“国家的利益边界延伸到哪里,军人的职责使命就必须拓展到哪里!”刘锐说,“我们必须按照党的十九大精神指引的方向,全力练兵备战,枕戈待旦,让‘战神’飞得更高更远,才能无愧于党和人民赋予我们的新时代使命任务。”

脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望。在党的十九大精神指引下,全军和武警部队广大官兵豪情满怀、信心百倍,誓言全面建成世界一流军队,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供战略支撑。

(据新华社报道)

福彩跨年好礼来相送 “福彩大家乐”第五季活动火热归来

11月24日,随着2017年“福彩大家乐”第四季活动终极盛宴——季奖50名幸运彩民的抽出,异彩纷呈的2017年“福彩大家乐”第四季活动圆满落幕。在为期45天的活动中,全区众多彩民接连收获超值大礼,除了50元~20000元不等的京东购物卡、电视机、洗衣机、自行车等实惠好礼,更有赤峰市、呼和浩特市彩民先后中得期奖别克英朗轿车。而在即将到来的12月5日第四季季奖活动中,更将送出奥迪Q3汽车!连续不断的好礼让众多彩民朋友由衷期待新一季活动的到来。

为进一步答谢全区广大业主、彩民和社会公众长期以来对内蒙古福彩的鼎力支持和关爱,从2017年11月25日至2018年1月8日,内蒙古福利彩票发行管理中心继续利用“内蒙古福彩·北疆传媒”网络视频平台在全区范围内开展第五季“福彩大家乐”全票种大型有奖回馈活动,本季活动将在往季活动的基础上进一步提高返奖力度,日奖在原来800多个中奖名额的基础上直接提高至3500多个,中奖者将得到10~3000元不等京东购物卡!季奖则由50名入围彩民提高至80名!活动单季总奖金由284万元跃升至372万元!奥迪Q3!别克英朗!10元~30000元不等京东购物卡!奖品可谓诚意十足!势必为临近岁末年关的北疆草原再掀夺奖狂潮!

小额投注即可参与

凡在内蒙古自治区福彩实体店,彩民购买的电脑票(含双色球、3D、七乐彩、快3、时时彩)单票票面额≥10元、刮刮乐(“森林探宝”、“码上有奖”、“福运红色”)累计投票额≥10元、中福在线卡单卡≥10元即可获得参与当天“福彩大家乐”活动资格。

扫码即获参与机会

彩民需首先下载“内蒙古福彩”APP,登录“内蒙古福彩”APP后,点击“福彩大家乐”游戏内“扫一扫”,扫描所购电脑票下方的识别码(刮刮乐扫描安全区条形码部分、中福在线扫描销售员指定二维码)即可获得当日参与“福彩大家乐”游戏电子卡一张,多买多扫多得,另有首次注册送3张电子卡,连续签到5天送1张电子卡!每名彩民每日最多10张电子卡参与活动,多余电子卡可转送好友一起来玩!若彩民购买的福利彩票票面价值大于10元,即可按照对应倍数,获得多张“福彩大家乐”卡。例:彩民购买的双色球单票为100元,即可按照电脑票≥10元标准,获得10张“福彩大家乐”卡,其他票种以此类推。

三重大奖持续奉送

第一重大礼:日奖。每日送出3511张10元~3000元不等的京东购物卡。第二重大礼:期奖。每活动季内开展两次期奖。在每季活动进行的第16天和第31天各抽取一次期奖,每次抽出金奖1名,银奖3名,铜奖10名,其中金奖为别克英朗轿车一辆,银奖获得65寸三星曲面电视一台,铜奖则为海尔洗衣机一台。同时还在金奖得主所在盟市举办现场活动,送出洗衣机、山地车、电饭煲等实惠好礼!第三重大礼:季奖。在每季活动日奖全部结束后,通过对当季所有参与活动的“福彩大家乐”电子卡进行抽奖,共计80位彩民将获得现场参与季末大奖抽奖活动资格,特等奖获得奥迪Q3汽车一辆,其他幸运彩民可获得1000元~30000元不等京东购物卡的奖励!

如果您在第四季活动中还没有斩获,或是您对“战果”远未达到心理预期,那么您还在等什么?赶快加入“福彩大家乐”活动中来,尽情畅享福彩带来的惊喜和愉悦吧!



福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

奋进新时代